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Exercicios propostos:

1. Quais das proposicdes a seguir sdo verdadeiras:

a) 0eN H (2_%)%@

b) 0gZ s

o —15¢7 9 7<(Q-2)

d) NcZ, ) Z?HZQ
i) Q. NZ=N

¢ Nl =g ) {0}ce

2. Determine se as sentencas sio verdadeiras (V) ou falsas (F):
a) O conjunto dos ntimeros naturais ¢ finito.
b) A soma de dois nimeros irracionais pode ser um niimero irracional.
c) A soma de dois nimeros irracionais é sempre um niimero irracional.
d) O produto de dois niimeros irracionais pode ser um nimero racional.

e) O produto de dois mimeros irracionais € sempre um niimero racional.

UNIRIO) O valor de V15 V32 +v25 —81 ¢

Al (B) 2 ©)3 (D) 4 (E) 5
PUC) V-8 = Y(=5)°

A)-10 B)—V40  (C)40 D)Y40  (B)245
(PUC) O valor de +2,777... ¢:

(A) 1,2

(B) 1,666...

) 1,5

1
(D) um nimero entre 5 el

(E) 3,49

(PUC) Sendo x =0,313131... e y = 0,696969..., entdo x + y ¢ igual a:
(A) 1 ' (B) 1,1000... (1111,

(D) 1,001001001... (E) 1,010101...

ﬁ+1+\g—1 9
3-1 3+1

Qual € o valor da expressio
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10.

1.

12.

13
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(PUC)Se-2<x<6e3<y=<9, entlo x —y estd entre:
(A)y-2¢e9 B)-5e3 (C)-5e-3 (D)-3ell (E)-1le3

88 444
. (UFF) A expressio W € equivalente a:

(] -3 (B) 2% . 2% +1) e
D)3 (1-7% B)2%- 2% +1)

de extremos 15,73 e 18,70 estd

'UFRJ) Em uma régua, o intervalo MN
: se vé na figura. Estdo também

subdividido em partes iguais, conforme
indicados os nimeros decimais a, b, ¢, X.

M N
]
1573 . & Xy nhboic A8

A) Determine o valor de X.
(a-+b+e}

B) Determine o valor de x —
)

Se designarmos por [3,4] o intervalo fechado, em R, de extremidade 3 ¢ 4, ¢
correto escrever:

(A) {3.4} =[3,4] (B) {3,4} € [3.4]
(C) {3,4} = [34] (D) {3.4} o [34]
(E) Nenhuma das alternativas anteriores & correta.

Dados os intervalos A =] -2; 1] e B = [0; 2], entdo A N B e A U B sio,
respectivamente:

(A)16; 10 ]~2:2]

(BY 16} T] e ] <2 3]

(C)[0; 1] e]1-2; 2]

(D) [0; 1[ e [-2; 2]

(E)[0; 1[ e [-2;2]

(UNIFICADO) Se A={xe R |x<I},B={xeR|-1<x<£3}e
C={x € R|x =0}, entdo o conjunto que representa (A " B)—-C ¢&:
(A){xeR|-1<x<0} (D) {xeR|x<3}

B){xeR|-1<x<0} (E) ixeR|x>-1}

O {xeR|-1<x<1}
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14 (PUC -.Camplnas) Sejam Q e I o conjunto dos nimeros racionais e irracionais
respectivamente. Entdo é sempre verdadeira a afirmacio:

A)xelayel=(x+y) el
B)xelayel=(x-y)el

©xeQryeQ=~<Q

MDxeQayel=xk-yel
(E)N.D.A.

Respostas dos exercicios propostos

Da)V b)F ¢)F dV eF HF gV h)VHF )V
2)a)F b)V o F d)V e F

3)C 4HA 5B 6E 7)4 8)E 9B 10)a) 17,62 b)zero
1HDC 12)C 13)A 14D



